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PROGRAMA GRATUIDAD LIBROS DE TEXTO XARXA LLIBRES

 Curso 2015-16
INFORMACIÓN PARA LAS FAMILIAS
1.- Documentación a presentar
· Solicitud en papel, previamente rellenada a través de internet, y firmada por padre, madre o tutor/a  legal.Este formulario de solicitud está disponible en la web xarxallibres.edu.gva.es de la que encontrará un enlace en www.villena.es.
· Fotocopia del Libro de Familia donde figuren el/la solicitantes y el/la alumno/a, o documento que acredite la tutoría.
· Factura de la compra de libros (original, copia compulsada o duplicado emitido por el proveedor) que incluya el NIF y denominación del proveedor, nº de factura, fecha, dirección, relación nominal de los productos adquiridos y precio unitario, IVA incluido.


– Si la compra se ha hecho a través del AMPA: documento justificativo 
individualizado 
emitido por el AMPA.

· Documento de “Mantenimiento de Terceros” que deberá sellar el banco o caja de ahorros en la parte inferior del documento.  *

· Documento de “Declaración responsable”   *

NOTA: Los documentos marcados con *  serán facilitados por el Ayuntamiento a través de los    centros, y en la web municipal en el enlace indicado.

2.- Lugar de presentación: Centro escolar donde el/la alumno/a curse sus estudios, y AMPA.

3.- Plazo de presentación:  Hasta el 18 de diciembre, inclusive.

IMPORTANTE
-  Las solicitudes deberán realizarse a través de internet (solicitud electrónica). 

- Una vez cumplimentado el formulario de solicitud deberá imprimirlo, firmarlo y entregarlo en el centro escolar correspondiente o en su AMPA.

- Sólo para los casos en que se tenga especial dificultad para rellenar electrónicamente la solicitud, podrá ser asesorado/a por personal municipal en las oficinas de la Concejalía de Educación.

- En los boletines de notas de los/as alumnos/as aparecen datos que deberá incluir: código del centro y NIA (número de identificación del/la alumno/a).

- Para recibir el ingreso es imprescindible el “Mandamiento de Terceros” y el dato de “Número IBAN” 
- Haga coincidir los datos del solicitante (padre/madre o tutor/a) con el/la titular de la cuenta de ahorro y con quien firma la “Declaración responsable”.

- En la web municipal www.villena.es  encontrará toda la información y el enlace con XARXALLIBRES para cumplimentar su formulario de solicitud.

- Sugerimos que tenga preparados los datos cuando se disponga a cumplimentar el formulario de solicitud por internet porque la página caduca con rapidez.
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